

報道関係者各位

株式会社カプコン

## 第 35 回東京国際映画祭のオフィシャルパートナーに決定

~ 映画祭を通じたエンターテイメント文化および映像業界の発展に寄与 ~

株式会社カプコンは、2022年10月24日から開催される第35回東京国際映画祭を、オフィシャルパートナーとして協賛することを決定しましたので、お知らせいたします。

当社は、ゲームというエンターテインメントを通じて「遊文化をクリエイトする感性開発企業」を基本理念とし、最高のゲームコンテンツを通じて世界中の 200 を超える国・地域に笑顔や感動を届け、心豊かな生活へ貢献することを目指しています。

映画は、ゲームコンテンツと同様に人物・ストーリー・世界観・音楽など多彩な要素の一つひとつが凝縮されたコンテンツです。この度、東京国際映画祭を主催する公益財団法人ユニジャパンが掲げる、「次代を担う才能の発掘・育成の助成」や「国際友好及び文化の増進に寄与すること」などの目的に共感し、今後の映画産業や映像文化の振興に寄与したいという想いから、東京国際映画祭への協賛を決定しました。

これからも当社は、「遊文化をクリエイトする感性開発企業」の企業理念のもと、社会から信頼される企業市民として、文化・科学技術およびスポーツの振興に継続的に取り組んでまいります。

## 【概要】

1. 名			称	第 35 回東京国際映画祭
2. 実	施	期	間	2022年10月24日(月曜日)から
				11月2日(水曜日)
3. 実	施	場	所	TOHO シネマズ日比谷ほか
4. 公 式 サ イ ト				https://2022.tiff-jp.net/ja/



【本件に関するお問い合わせ先】

<マスコミ・投資家様向けお問い合わせ先>

経営企画部 広報 IR 室

TEL: 06-6920-3623/FAX: 06-6920-5108